



SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ NOVÉ HASIČSKÉ ZBROJNICE

Naši hasiči mají dvojnásobnou radost, moderní Scania parkuje v nové zbrojnici

V sobotu 10. září 2022 byla slavnostně předána nová budova hasičské zbrojnice našemu hasičskému sboru a v garáži byla zaparkována nová CAS Scania.

Na tuto slavnostní akci přišlo mnoho lidí nejen ze Ždírc, ale i z okolí.

Z významných hostů přijel Vítězslav Schrek, hejtman Kraje Vysočina, Jan Tecl, senátor Senátu Parlamentu ČR, Tomáš Dubský, poslanec Parlamentu ČR, Jiří Němec, ředitel HZS Kraje Vysočina, Jan Šimanovský, velitel HS H. Brod, Daniel Forman, velitel HS Chotěboř, Tomáš

Řezníček, hlavní stavbyvedoucí STINTER CZ Hlinsko, Martin Baláž, obchodní ředitel THT Polička, Jana Fialová, ředitelka CHH Příbyslav, Václav Venhauer, předseda Svazku obcí Podoubraví, Josef Stejskal, starosta OSH H. Brod, Karel Štěrba, starosta okrsku, Miroslav Rothanzl, velitel okrsku, František Vícha, jednatel SEWP Ždírec n. D., zástupci hasičů z Velkých Pavlovic, starostové SDH okolních obcí, starostové a starostky okolních obcí.

Novou požární zbrojnici a nové auto požehnal P. Pavel Seidl. Po celou dobu akce

k poslechu hrála Šeucovská muzika. Celou slavnostní akci moderoval Jiří Doležal.

Stavba nové hasičské zbrojnice byla mnoho let poptávána jednotkou, která má v posledních letech jako JPO II mnoho výjezdů k požárům, dopravním nehodám i technické či zdravotnické pomoci. Nová CAS Scania je náhradou Liazky z roku 1988.

Bohumír Nikl, starosta

Pokračování na straně 6



Starosta města Bohumír Nikl předal klíč od nové hasičárny starostovi hasičů Ondřeji Málkovi



Na slavnostní předání hasičárny a auta přijeli významní hosté



Nová cisternová automobilová stříkačka Scania



Na slavnostní akci přišlo mnoho návštěvníků

ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI 2022

V neděli 28. 8. 2022 se v odpoledních hodinách na hasičském cvičišti konalo již tradiční Rozloučení s prázdninami. Počasí nám letos bohužel moc nepřálo. Sobotní ráno bylo chladné, zatažené, s vydatnými dešťovými přeháňkami a pořadatelé se rozhodovali, zda akci kvůli počasí nezrušit. Byli však optimističtí a věřili, že se počasí umoudří. A také vzhledem k mnoha dalším budoucím plánovaným akcím organizační a zaneprázdněnosti pořadatelů se akce nakonec uskutečnila. Nakonec nás velmi mile překvapilo, když se okolo 14. hodiny začalo počasí malinko zlepšovat a alespoň přestalo pršet. Teplota nebyla zrovna letní, ale i přesto se pomalu cvičiště začalo plnit dětmi. Nedělní akci, i přes nepříznivé až spíše podzimní sychravé počasí, navštívilo více jak 500 návštěvníků, z toho bylo téměř 250 dětí.

Přadatelé pro děti přichystali celkem 12 soutěžních a 3 nesoutěžní stanoviště. Mezi soutěžními stanovišti byla například lego dráha, šlapací kárky, dřevěné pexeso, bumberball, házení na koš, pohádkový les

a mezi nesoutěžními bylo stanoviště malování na obličej, skákací hrad se skluzavkou a dětský koutek, ve kterém se malé děti mohly zabavit různými stavebnicemi, skládačkami, apod. Děti za každé splněné stanoviště dostaly sladkou odměnu a razítko na svou soutěžní kartičku. Po nasbírání alespoň 7 razítek děti dostaly odměnu v podobě balíčku (svačtinový boxík, pastelky, ořezávátko, bloček, guma, ozdobný kolíček a obyčejná tužka). Za získání 10 razítek se děti dostaly do slosování tomboly, kde mohly získat jednu z krásných 20 cen. Během odpoledne se také děti mohly zapojit do několika menších soutěží, které si pro ně připravil pan Hamerský, který celou akci moderoval. Pro návštěvníky bylo připraveno i bohaté občerstvení. Doufáme, že se dětem i jejich rodičům a dalším rodinným příslušníkům Rozloučení s prázdninami 2022 líbilo a že si tuto akci před nástupem do nového školního roku i přes nepříznivé počasí, které nám letos konec léta nadělil, dostatečně užili.

Ráda bych touto cestou poděkovala všem organizátorům, kteří se na akci podíleli: Město Ždírec n. D., KZM Ždírec n. D., SDH Ždírec n. D., TATRAN Ždírec n. D., ASPV Ždírec n. D., ZŠ a MŠ Ždírec n. D. a SKI FANATIC. Poděkování patří i Technickým službám Ždírec n. D., které nám s přípravou velice pomohly. Poděkování také patří všem sponzorům, kteří tuto akci podpořili svými sponzorskými dary: Město Ždírec n. D., KZM Ždírec n. D., CZECH LANA s.r.o., Stora Enso Wood Products Ždírec n. D., AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., CETL Cargo s.r.o., Zemní práce Marek s.r.o., Stavitelství Martin Štěpánek, STROM PRAHA a.s. (John Deere), EKO-KOM, a.s., Elter, s.r.o., Výtahy – elektro, spol. s.r.o., Zábavní park Šikland – Westernové městečko Šiklův mlýn, Požární bezpečnost s.r.o.

Velké poděkování patří samotným dětem, rodičům a dalším rodinným příslušníkům, kteří i přes nepříznivé počasí dorazili.

Mgr. Hana Lédlová



Setkání seniorů dříve narozených v Horním Studenci

V kulturním domě v Horním Studenci se ve čtvrtek 15. září konalo setkání seniorů dříve narozených. Nebyla to však jen tak ledajaká akce, podmínkou pro vstup byl totiž minimální věk osmdesát let.

Na příchozí čekal bohatý kulturní program. Děti ze ždírecké základní a mateřské školy měly velice pěkné vystoupení, k tanci i poslechu zahrál pan Milan Kopecký se svojí zpěvačkou Vendulou Sedláčkovou. Nechybělo ani promítání, a to

jak fotografií, tak pozvánek na nejrůznější kulturní a společenské akce ve Ždírci, které by mohly seniory zaujmout.

Cílem této akce bylo dostat starší lidi ven mezi své vrstevníky, aby se mohli pobavit u dobrého jídla, zatančit si nebo třeba jen poslechnout živou hudbu. Z tohoto setkání si každý odnesl i malý dárek, ženy kytičku, muži nožík, a všichni nový ždírecký kalendář. Setkání seniorů pravidelně pořádáme v dubnu, ale tam chodí převážně mladší

senioři. Sem jsme chtěli „přitáhnout“ právě ty dříve narozené a povedlo se.

Ze setkání byli senioři nadšení.

Setkání se konalo již podruhé. Tato akce je naplánována i na příští rok.

Na Ždírecku žije celkem 180 občanů starších osmdesáti let, přičemž nejstarší letos oslavil devětadevadesátiny.

Ing. Bohumír Nikl, starosta



Srdečné poděkování

Po více letech prodlení, zaviněného známou covidovou situací, jsme se opět sešli ve čtvrtek 15. 9. 2022 v odpoledních hodinách na známém místě v Horním Studenci.

Toto odpoledne bylo pro velkou většinu z nás příležitostí opět se pobavit s vrstevníky a sdílet si vzájemné radosti, starosti i novinky, o kterých jsme neměli tušení a to i přesto, že s řadou z nás se setkáváme.

Toto shromáždění má specifickou atmosféru, kterou nelze ničím nahradit a to zejména proto, že:

- se o nás starají „naše děti“ v podobě zaměstnanců města včetně jejich zařízení,

- opět nás přišla pozdravit naše „pravnoučata“ v dresech tanečního souboru města s obdivuhodnými výkony pod vedením jejich paní učitelek,
- obec dále pokročila v dalším rozšiřování nezbytných hmotných statků (kromě jiného viz nová hasičská zbrojnice).

Závěrem nám dovoluňte, abychom Vám poděkovali nejen za přípravu, organizaci a průběh příjemného odpoledne, ale i za milé dárky. Věříme, že toto setkání nebylo poslední.

Přejeme všem pevné zdraví.

Vaši ždírečtí senioři 80+

Podoubravský víceboj 2022

V sobotu 3. září 2022 se tým zástupců města Ždírec nad Doubravou zúčastnil tradičního, již 15. ročníku v Podoubravském víceboji. V letošním roce se soutěže v Nové Vsi u Chotěboře zúčastnili zástupci 17 obcí z Podoubraví.

Tým z Nové Vsi u Chotěboře připravil pro účastníky celou řadu netradičních disciplín a také jednu pro starosty obcí. Náš tým se úspěšně proboujel přes kvíz o hostitelské obci, i přes pexeso, kde bylo nutné doplnit chybějící znaky obcí z Podoubraví. Kolem zámku jsme si zaběhali

orientační běh, na místním rybníku jsme přepluli na loďce v dobrém čase. Místní hasiči si připravili disciplínu se slepým hasičem, kterého bylo nutno navigovat na cíl a zásobovat ho vodou ze džberovky. U myslivců střelba ze vzduchovky dopadla pro nás velmi dobře, složitější bylo přiřadit stopy k lesním zvířatům.

Starostové obcí měli za úkol přepravit co nejvíce vody v nádobě na saních tažených párem krásných koní.

Náš tým vybojoval 9. místo. První místo ve víceboji získala obec Rušinov, v níž by

měl proběhnout i další ročník Podoubravského víceboje v roce 2023.

Počasí po celé odpoledne bylo krásné a teplé a organizátoři v Nové Vsi nasadili laťku hodně vysoko, takže jsme se i dobře bavili.

Za podporu pro náš tým děkuji i skupině ždíreckých občanů, kteří nám přijeli fandit. A zejména děkuji za účast soutěžícím z našeho týmu – manželům Lence a Františkovi Dostálovým.

Ing. František Němec, místostarosta



Ždírecký kalendář na rok 2023

Vážení spoluobčané, rádi bychom vám představili první týdenní ždírecký kalendář na rok 2023. Tento kalendář obsahuje 53 fotografií z našeho města, místních částí a okolní přírody. Snímky zařazené do kalendáře jsou zachycené jak ze země, tak z výšky, a seřazené jsou tak, aby odpovídaly právě probíhajícímu ročnímu období. Do kalendáře jsme se také snažili vybrat fotografie z každoročních akcí, známých ale i méně známých zákoutí. Každý si tedy může v kalendáři najít své oblíbené fotografie. Doufáme, že se vám náš kalendář bude líbit, a že budeme moci příští rok připravit další na rok 2024. **Kalendář bude možné zakoupit v TIC a na městském úřadě od 15. září 2022. Cena kalendáře je 90 Kč.**

A pokud i vy se budete chtít podílet na tvorbě ždíreckého kalendáře, máte možnost. Do konce května roku 2023 můžete zasílat své fotografie na email niklova.n@zdirec.cz (jako předmět emailu uveďte „Kalendář 2024“). Pokud bude poté vaše zasláná fotografie do



druhého ždíreckého kalendáře na rok 2024 vybrána, bude u ní zveřejněno také vaše jméno – jméno autora fotografie. A jestli chcete zvýšit šanci, že vaše fotografie bude do kalendáře skutečně vybrána, chceme vás požádat, abyste fotografie zasílali v dostatečné kvalitě

(ideálně 300 dpi), a do emailu také uvedli název fotografie, jejího autora a rok vytvoření fotografie. Děkujeme, a již nyní se na vaše fotografie těšíme.

Ing. Nela Niklová

VOLBY DO ZASTUPITELSTEV OBCÍ KONANÉ 23. – 24. 9. 2022

Výsledky voleb do zastupitelstva města Ždírec nad Doubravou

Pořadové číslo	Jméno zastupitele	Volební strana	Počet hlasů
1.	Ing. Jiří Pavlíček	SNK Ždírec nad Doubravou	690
2.	Jan Martinec	SNK Ždírec nad Doubravou	674
3.	Ing. Bohumír Nikl	SNK Ždírec nad Doubravou	590
4.	Václav Pátek	SNK Ždírec nad Doubravou	587
5.	Ondřej Málek	SNK Ždírec nad Doubravou	584
6.	Zdeňka Lédlová	SNK Ždírec nad Doubravou	562
7.	Ing. Jiří Uchytíl	SNK Ždírec nad Doubravou	470
8.	Naděžda Turnhöferová	SNK Ždírec nad Doubravou	438
9.	Ing. Tomáš Kasal	ODS	399
10.	Ing. František Němec	KDU-ČSL	395
11.	Martin Štěpánek	KSČM	266
12.	Mgr. Marie Pavlíčková	KDU-ČSL	264
13.	Ing. Michal Zvolánek	KDU-ČSL	259
14.	Ing. Robert Málek	ODS	219
15.	Alena Koutná	KSČM	158

Volby do zastupitelstva města

V souvislosti s koncem volebního období 2018 – 2022 bych chtěl ze své pozice poděkovat všem členům zastupitelstva za práci ve prospěch města. Povedla se nám celá řada úspěšných akcí, kterými jsme naše město posunuli zase o kousek dál. Ždírec má patřit svým občanům a naše snahy vedou právě tímto směrem. Mezi největší akce patřila bezpochyby dostavba základní školy s multifunkčním hřištěm, dům s pečovatelskou službou a v posledních týdnech také moderní a nadčasová hasičská zbrojnice s moderním hasičským autem. K tomu celá řada menších projek-

tů, které jsou neméně důležité. Nakonec, každý host, který do našeho města přijel, blahopřál celému sboru zastupitelů za odvalu v relativně malém městě dělat velké věci. A to se nám daří.

V zářijových volbách slavilo úspěch 9 zastupitelů do městského zastupitelstva pro období 2022 – 2026, a tak budou věnovat svůj čas pro naše město i nadále. Šest zastupitelů se rozhodlo buď z pracovních, zdravotních nebo rodinných důvodů o mandát neusilovat nebo ve volbách neuspěli. Mé poděkování za práci patří bývalým členům zastupitelstva, paní Martině

Hamederové, Dis., paní Mgr. Bc. Martině Hojné, panu Mgr. Janu Markovi, panu Ing. Janu Matějkovi, panu Ing. Františku Jeřábkoví a panu Aleši Bažoutovi.

Všem zvoleným členům zastupitelstva a zejména novému nejužšímu vedení města přeji do nadcházejícího období hodně chuti do společné práce tak, aby navázali na úspěšnou činnost všech svých předchůdců. Jenom díky společnému úsilí a jednotnému, rozhodnému přístupu se Ždírci daří tak, že nám široké okolí jenom tiše závidí.

Ing. Bohumír Nikl, starosta

Poděkování voličům

Vážené voliči, občané města,

Sdružení nezávislých kandidátů Ždírec nad Doubravou Vám touto cestou děkuje za projevenou důvěru a podporu, kterou jste nám vyjádřili v letošních komunálních volbách do městského zastupitelstva pro období 2022 – 2026.

Jsmo připraveni nezklamat vaši důvěru a v následujících čtyřech letech svou prací navázat na úspěchy z minulých období.

Ještě jednou děkujeme a přeje si všichni dostatek síly a trpělivosti v tomto snažení.

Zastupitelé za SNK Ždírec nad Doubravou

Vážené voliči, milí spoluobčané,

děkujeme za projevenou důvěru a podporu kandidátům na kandidátce KDU-ČSL, kterou jste vyjádřili v komunálních volbách do zastupitelstva města Ždírec nad Doubravou. Vaší podpory si velmi vážíme. Jsmo připraveni naslouchat vašim potřebám a řešit je. Děkujeme.

Zastupitelé na kandidátce KDU-ČSL

SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ NOVÉ HASIČSKÉ ZBROJNICE

Pokračování ze strany 1

Naši hasiči mají dvojnásobnou radost, moderní Scania parkuje v nové zbrojnici

Hasičskou zbrojnici postavila firma STINTER CZ Hlinsko v Č.

Jedná se o klasickou zděnou stavbu s železobetonovými prefabrikovanými stropy a střešní konstrukcí z dřevěných příhradových vazníků. Obvodová stěna splňuje tepelně izolační parametry bez použití doplňujícího izolantu. Zastavěná plocha činí 661 metrů čtverečních a celkově obestavěný prostor pak 5120 m². Užiténá plocha prvního nadzemního podlaží je 552,9 m² a druhého nadzemního podlaží 312,3 m².

Zbrojnice je navržena jako budova, která je hmotově oddělena na jednotlivé bloky.

V prvním nadzemním podlaží se v pravé části nachází kancelář velitele JPO II a kompletní zázemí pro jednotku (šatny, sprchy, toalety). Dále je zde situována klubovna SDH a kuchyň.

V levé části prvního nadzemního podlaží jsou vybudována tři garážová stání pro hasičskou techniku a dílna. Součástí prvního nadzemního podlaží je taktéž moderní svolávací systém pro jednotky požární ochrany FIREPORT.

V druhém nadzemním podlaží se nachází sál se zázemím (kuchyň, toalety).



Novou cisternovou automobilovou stříkačku dodala firma THT Polička.

CAS Scania byla zařazena do výjezdu právě dnem slavnostního předání. Cisterna i s vybavením stála 8,7 milionu korun, část kupní ceny pokryly dotace – půl milionu přispěl Kraj Vysočina, 2,5 milionu Česká kancelář pojistitelů z Fondu zábrany škod.

Scania je postavena na podvozku P440 B4×4HA o rozvoru 4 550 mm a osazena prodlouženou kabinou pro mužstvo CP 31L. Vůz disponuje stálým pohonem všech kol, obě nápravy jsou vybaveny uzávěrkou diferenciálů. Auto je vybaveno moderní hasičskou technikou, která je zapotřebí ke všem výjezdům.

Ing. Bohumír Nikl, starosta

Uprostřed objektu je sušící věž na hadice. K objektu náleží parkovací stání (6+1).

Město na tuto stavbu získalo dotaci z Ministerstva vnitra ve výši 4,5 mil. Kč a Kraje Vysočina ve výši 3 miliony. Celkové náklady stavby byly 20 930 00 Kč, vybavení vyšlo na 1 992 000 Kč.

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA A RADY MĚSTA

VÝBĚR ZE ZÁPISU ZE 106. SCHŮZE RADY MĚSTA KONANÉ 24. 8. 2022

Investiční činnost

Rada města:

- 1) schvaluje cenovou nabídku příložených chrániček na VO v ulici Hamerská, kterou předložila firma VČE – montáže, a.s., Pardubice. Cena za dílo je 54 397 Kč bez DPH,
- 2) schvaluje cenovou nabídku minerálního podhledu v MŠ, kterou předložila firma Josef Vaníček – ELOV, Vojnův Městec. Cena za dílo je 88 510 Kč bez DPH,
- 3) schvaluje cenovou nabídku svítidel do podhledu v MŠ, kterou předložila firma Josef Vaníček – ELOV, Vojnův Městec. Cena za dílo je 52 942 Kč bez DPH,
- 4) schvaluje cenovou nabídku rekonstrukce WC v ZŠ – I. etapa, kterou předložila

firma Ondráček vodo-topo-plyn s. r. o., Ždírec nad Doubravou. Cena za dílo je 286 047 Kč bez DPH,

- 5) schvaluje cenovou nabídku přístavby toalet ve sportovním areálu Kohoutov, kterou předložila firma Zemní práce Marek s.r.o., Ždírec nad Doubravou. Cena za dílo je 231 560 Kč bez DPH.

Projekty VO Studenec

Rada města:

- 1) schvaluje cenovou nabídku vyhotovení projektové dokumentace pro projekt „Veřejné osvětlení Horní Studenec“, kterou předložila firma Osvětlení a energetické systémy, a.s., Praha 4. Cena za dílo je 35 000 Kč bez DPH,
- 2) schvaluje cenovou nabídku vyhotovení projektové dokumentace pro projekt „Veřejné osvětlení Nový Studenec“, kterou předložila firma Osvětlení a ener-

getické systémy, a.s., Praha 4. Cena za dílo je 120 000 Kč bez DPH.

Veřejná zakázka č. 08/2022 – „Stavební úpravy MK ulice Ke Stadionu“

Rada města:

- 1) souhlasí s vyhlášením výzvy k podání nabídek ve veřejné soutěži č. 08/2022 – „Stavební úpravy MK ulice Ke Stadionu“,
- 2) stanovuje, že město vyzve k podání nabídek nejméně 3 odborné firmy.

Veřejná zakázka č. 09/2022 – „Úsekové měření Údavy“

Rada města:

- 1) souhlasí s vyhlášením výzvy k podání nabídek ve veřejné soutěži č. 09/2022 – „Úsekové měření Údavy“,
- 2) stanovuje, že město vyzve k podání nabídek nejméně 3 odborné firmy.

VÝBĚR ZE ZÁPISU ZE 107. SCHŮZE RADY MĚSTA KONANÉ 8. 9. 2022

Veřejná zakázka č. 08/2022 – „Stavební úpravy MK ulice Ke Stadionu“

Rada města:

- 1) bere na vědomí nabídky podané ve veřejné soutěži č. 08/2022 – „Stavební úpravy MK ulice Ke Stadionu“ ,
- 2) schvaluje, na základě doporučení hodnotící komise, vítěze veřejné soutěže č. 08/2022 – „Stavební úpravy MK ulice Ke Stadionu“ firmu INSTAV Hlinsko a.s., Hlinsko, s celkovou nabídkovou cenou 20 950 059 Kč bez DPH, tj. 25 349 571 Kč včetně DPH,
- 3) pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo.

VÝBĚR ZE ZÁPISU Z 24. SCHŮZE ZASTUPITELSTVA MĚSTA KONANÉ 8. 9. 2022

Obecně závazná vyhláška 2022/01 (pohyb psů na veřejném prostranství)

Zastupitelstvo města projednává obecně závaznou vyhlášku č. 2022/01, kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství ve Ždírci nad Doubravou a místních částech a vymezují prostory pro volné pobíhání psů. Vyhláška bude dopracována a připravena ke schválení na jednání dalšího zastupitelstva.

Vydání změny č. 6 ÚP Ždírec n. D.

Zastupitelstvo města vydává podle zákona č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu, změnu č. 6 územního plánu Ždírec nad Doubravou.

Nákup pozemku par. č. 686 v k. ú. Rovný

Zastupitelstvo města:

- 1) schvaluje nákup pozemku par. č. 686 v k. ú. Rovný o výměře 1425 m² od Obce Slavíkov,
- 2) schvaluje kupní cenu 30 Kč/m², náklady

s vypracováním kupní smlouvy uhradí kupující, vklad vlastnictví do katastru nemovitostí uhradí kupující. Pozemek bude použit pro výstavbu cyklostezky Horní Studenec (hřbitov) – Údavy,

- 3) pověřuje starostu města podpisem kupní smlouvy.

Kupní smlouva na pozemek par. č. 451/2 v k. ú. Staré Ransko

Zastupitelstvo města:

- 1) schvaluje nákup pozemku par. č. 451/2 v k. ú. Staré Ransko o výměře 263 m² od paní Č., Žďár nad Sázavou,
- 2) schvaluje kupní cenu celkem 39 450 Kč, náklady s vypracováním kupní smlouvy uhradí kupující, vklad vlastnictví do katastru nemovitostí uhradí kupující,
- 3) pověřuje starostu města podpisem kupní smlouvy.

Nákup části pozemku par. č. 554/1 v k. ú. Kohoutov

Zastupitelstvo města:

- 1) schvaluje nákup pozemku par. č. 554/3 v k. ú. Kohoutov o výměře 375 m² odděleného geometrickým plánem z pozemku parc. č. 554/1 v k. ú. Kohoutov, od Zemědělského družstva Křížová, Krucemburk,
- 2) schvaluje bezúplatné zřízení věcného břemene chůze a jízdy ve prospěch Zemědělského družstva Křížová na pozemku par. č. 554/3 v k. ú. Kohoutov,
- 3) schvaluje kupní cenu ve výši 30 450 Kč, náklady s vypracováním kupní smlouvy uhradí kupující, vklad vlastnictví do katastru nemovitostí uhradí kupující,
- 4) pověřuje starostu města podpisem kupní smlouvy.

Prodej pozemku par. č. 365/2 v k. ú. Horní Studenec

Zastupitelstvo města:

- 1) schvaluje prodej pozemku par. č. 365/2 v k. ú. Horní Studenec o výměře 1 015 m² Zemědělskému družstvu Křížová, Krucemburk,

- 2) schvaluje smluvní kupní cenu ve výši 30 450 Kč,
- 3) pověřuje starostu města podpisem kupní smlouvy.

Prodej pozemků par. č. 51/14 a 8/3 v k. ú. Stružinec

Zastupitelstvo města:

- 1) bere na vědomí žádost o prodej pozemku par. č. 51/14 v k. ú. Stružinec dle žádosti MŽ/969/2022,
- 2) bere na vědomí žádost o prodej pozemku par. č. 51/14 v k. ú. Stružinec dle žádosti MŽ/1033/2022,
- 3) bere na vědomí žádost o prodej pozemku par. č. 51/14 nebo par. č. 8/3 v k. ú. Stružinec dle žádosti MŽ/1107/2022,
- 4) nesouhlasí s prodejem pozemku par. č. 51/14 a par. č. 8/3 v k. ú. Stružinec,

Smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k majetku pod chodníky u přechodu na Novém Ransku

Zastupitelstvo města

- 1) schvaluje Smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k majetku, kterou Česká republika – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových Praha 2 převádí vlastnické právo k pozemkům par. č. 932/8, 932/9, 932/11, 932/7, 932/10 v k. ú. Ždírec nad Doubravou na Město Ždírec nad Doubravou,
- 2) pověřuje starostu města podpisem smluv.

Nákup pozemku par. č. 275/39 v k. ú. Ždírec nad Doubravou

Zastupitelstvo města souhlasí s kupní cenou ve výši 156 000 Kč bez DPH navrženou od Správy železnic, k prodeji pozemku par. č. 275/39 v k. ú. Ždírec nad Doubravou. Pozemek město Ždírec nad Doubravou potřebuje pro výstavbu chodníku v ulici Nádražní.

Ing. František Němec, místostarosta

INZERCE

- Emeritní soudní znalec starožitností, šperků a umění poradí a vykoupí šperky, mince, obrazy, sklo, porcelán, hodiny – poklady z půdy.
Prodejna Hlinsko – pod nádražím „Levný obchod – bazar“, Josef Novák. Tel.: 606 953 652, přijedu domů po dohodě.

Požez kulatiny mobilním katrem

Josef Eis

tel.: 605 053 130

www.pila-pribyslav.cz

SLUŽBY MĚSTA INFORMUJÍ

PROVOZ SBĚRNÝCH ZAŘÍZENÍ

SBĚRNÝ DVŮR A VÝKUPNA DRUHOTNÝCH SUROVIN

	duben–říjen	listopad–březen
Pondělí	13.00–17.00	13.00–16.00
Středa	13.00–17.00	13.00–16.00
Pátek	13.00–17.00	13.00–16.00
Sobota	8.00–11.00	8.00–11.00

Zodpovědná osoba: Vosecký Pavel – tel.: 777 180 231
Vladimír Víšek – tel.: 775 087 765

PROVOZ SBĚRNÝCH ZAŘÍZENÍ

UKLÁDÁNÍ DŘEVNÍHO ODPADU, NÁBYTKU A TRÁVY

	celý rok
Středa	13.00–16.00
Pátek	13.00–16.00

Služby města tel.: 608 320 077

Ing. Bohumír Nikl, starosta

Přistavení velkoobjemových kontejnerů

Kontejnery na objemný odpad budou přistaveny v místních částech Ždírcce n. D. v těchto termínech:

27. 10. – 3. 11. 2022

Benátky – u hasičské zbrojnice

Kohoutov – u požární nádrže

Údavy – za hasičskou zbrojnicí

Stružinec – na stanovišti kontejnerů

4. – 10. 11. 2022

Horní Studenec – u kulturního domu

Nový Studenec – u autobusové zastávky

Nové Ransko – u bývalé prodejny

Objemný odpad, který lze do kontejnerů uložit: drobný nábytek, koberce a jiné podlahové krytiny, sanitární keramika, matrace, dveře apod.

Do kontejnerů na objemný odpad NEPATŘÍ stavební odpad, železný šrot, pneumatiky, elektroodpad, veškerý nebezpečný odpad, kompostovatelný odpad (tráva, listí).

Ing. František Němec, místostarosta



REKONSTRUKCE MĚSTSKÉ KNIHOVNY

Městská knihovna zůstává pro veřejnost až do odvolání stále uzavřena.

Turistické informační centrum v době rekonstrukce knihovny je pro občany OTEVŘENO!

UPOZORNĚNÍ!

Z důvodu Knižního veletrhu v Havlíčkově Brodě bude v pátek 14. 10. 2022 v turistickém informačním centru celý den zavřeno. Děkujeme za pochopení.

Nadále provádíme i kopírování a skenování dokumentů.

Vehod do TIC je z boku ode dvora.

Otevírací doba během rekonstrukce:

PO – PA 7.45 – 16.00 hodin

Polední pauza 11.30 – 12.15 hodin

Pokud se stane, že musíme náhle z technických důvodů na kratší či delší dobu zavřít, prosíme o pochopení. Situace na stavbě se mění ze dne na den.

Zaměstnanci TIC

ZAJÍMAVÁ KNIŽNÍ NOVINKA

Nová kniha o našem regionu, ale s velkým tematickým přesahem

Zájemcům o staré mýty, milovníkům přírody, studentům a učitelům, obyvatelům a návštěvníkům našeho regionu i dalším čtenářům je určena kniha Vestan s podtitulem Mytologické postavy v přírodě národního geoparku Železné hory. Autorem je geolog a religionista RNDr. Mgr. Tomáš Pavlík. Publikace na příkladu přírodně velmi pestrého geoparku Železné hory popisuje vztahy bohů, hrdinů a různých netvorů z antických a dalších mýtů k minerálům, rostlinám, houbám a živočichům vyskytujícím se v Železných horách. V předmluvě knihy píše zoolog RNDr. Evžen Kůs: „Rozsáhlé kompendium nazvané Vestan je studnicí informací, kde si každý zájemce najde něco zajímavého a poučného. Úžasné množství fakt a bájných mytických příběhů je zachováno i pro příští generace v literární podobě a za to autorovi i vydavatelé patří obdiv a poděkování.“ Součástí téměř dvousetstránkové knihy jsou rozsáhlé rejstříky obsahující více než tisíc jmen mytologických postav a obdobný počet názvů nejrůznějších přírodnin. Text je doprovázen množstvím perokreseb. Publikace je dostupná u vydavatele, ve Vodních zdrojích Chrudim (U Vodárny 137, 537 01 Chrudim, vz@vz.cz, 469 637 101), nebo ve Turistickém informačním centru Chrudim. Cena knihy je 300 Kč, poštovné při zaslání knihy činí 150 Kč.

VZ Chrudim



Základní škola a Mateřská škola
ŽDÍREC NAD DOUBRAVOU

Začátek školního roku 2022/23

se vydařil ve všech směrech. Krásné počasí úvodních dní, kdy jsme se po dvou letech mohli všichni potkat na školním hřišti. Plná sportovní hala natěšených prvňáčků v doprovodu rodičů i prarodičů. Možná překvapivě se dostavili všichni očekávaní žáci, a tak je v základní škole celkem 359 žáků (z toho 42 prvňáčků). To je povzbudivé po odchodu silného ročníku loňských absolventů. Již v minulých číslech NN jsem informoval o poměrně velkých personálních změnách a posílení jak v základní, tak mateřské škole, družině a jídelně. Posilování pedagogického sboru souvisí především s neustálou snahou zlepšovat vzdělávací služby naší školy, ale také s růstem počtu žáků v jednotlivých částech školy. Tedy v základní škole máme téměř stejný počet žáků jako loni, ale ve školní družině je přes 170 dětí a to znamenalo zajištění další vychovatelky. V mateřské školce je téměř 140 dětí, o které pečují 12 učitelek, jeden učitel a dvě asistentky.

Soutěžíme s panem Popelou

Také letos za nových podmínek sbíráme starý papír a soutěžíme s panem Popelou. První sběrový den byl ve středu 6. září 2022 a kontejner U Lázníčku se podařilo slušně naplnit na celkovou hmotnost více jak 2,5 tuny. Děkujeme rodině Lázníčkových za ochotu a podporu a všem sběračům za dodanou surovinu k recyklaci. **Další sběrový den je opět ve středu 5. 10. 2022.**

Kulatý stůl o vzdělávání 25. 10. 2022

Těsně před zahájením podzimních prázdnin 26. 10. a 27. 10. 2022 (a na ně navazuje státní svátek 28. 10.) pořádáme letošní první Kulatý stůl o vzdělávání ve Ždírci nad Doubravou. V pozadí témat, která hýbají většinou veřejnosti (ceny, energie, válka), probíhají poměrně významné změny, které výrazně ovlivní průběh základního vzdělávání v blízké budoucnosti. V médiích a sociálních sítích se občas objeví nějaké zjednodušené poselství, které je následovně propíráno v diskuzích se širokým zapojením absolventů „vysoké školy života“. Přitom téma vzdělávání je opravdu zásadní v životě každého člověka. Rádi bychom využili formátu Kulatého stolu a seznámili veřejnost s relevantními údaji

a také s tím, co se v naší škole právě děje. Srdečně zveme všechny zájemce v úterý 25. 10. 2022 od 16.30 do školní knihovny v 2. patře pavilonu P3.

Připravované akce

Na konci října se zapojíme do celorepublikové akce České školní inspekce, v které se budou měřit sportovní a pohybové dovednosti mladé generace. Koordinátorem akce v naší škole je pan učitel Roman Kučera. Děti ze třetích a sedmých ročníků v rámci celorepublikové akce budou prověřovány v disciplínách skok daleký z místa, leh – sed, běh 4 x 10 m a vytrvalostní člunkový běh. Podobné šetření tělesné zdatnosti mládeže se uskutečnilo naposledy před 30 lety. Naši žáci se opět zúčastní regionální soutěže Cihla k cihle, která je určena na podporu technických a řemeslných dovedností. Zajímavou zkušeností pro žáky 8. a 9. tříd bude také golfové odpoledne na hřišti v nedalekých Starých Hamrech. To jen stručný výčet říjnových aktivit. Kompletní informace k organizaci a průběhu najdou rodiče a žáci v informačním systému Edookit a veřejnost též na webu školy – www.skola.zdirec.cz.

Setkání škol ve Ždírci nad Doubravou

Naše škola je již třetím rokem součástí velkého projektu Pomáháme školám k úspěchu, který je zaměřen na podporu čtenářské gramotnosti. V úterý 1. listopadu bude naše škola hostitelem pedagogických pracovníků z deseti spolupracujících škol. Velmi si vážíme této důvěry a doufáme, že připravíme pro kolegy zajímavý program a představíme naši školu jako moderní a inspirující vzdělávací instituci.

Příběhy našich sousedů – začínáme

Místní akční skupina Podhůří Železných hor ve spolupráci se společností Post Bellum připravila pro školy v našem regionu příležitost k zapojení se do projektu Příběhy našich sousedů. Dětské týmy kreativním způsobem zpracovávají příběhy, které jim předávají pamětníci z místní komunity. Jsme připraveni – máme dva žákovské týmy, jsme ve spojení s koordinátorkou projektu a máme i velmi dobré kontakty v místní komunitě. Myslím si, že tento projekt může mít velmi zajímavý průběh i výsledky. Pochopitelně budeme veřejnost průběžně informovat.

Obědy pro děti a další programy

Program Obědy pro děti u nás funguje již šest let a v letošním roce je do něj zařazeno

celkem 28 dětí, kterým jsou obědy ve školní jídelně poskytovány po celý školní rok zdarma. Pokračujeme v Národním plánu obnovy ve vzdělávání a zajišťujeme individuální i skupinové doučování pro všechny potřebné děti. Součástí plánu obnovy jsou i dotace školám, které již přistoupily k realizaci tzv. Nové informatiky a jsou přírozenými lídry v regionu (pro naši školu je to letos 360 000 Kč). Od září také realizujeme další projekt v rámci Operačního programu Jan Amos Komenský v celkové hodnotě více než 2,75 milionu Kč, který nám umožňuje vytvářet podnětné a podporující prostředí pro naše žáky (více informací v odstavci níže).

Školní poradenské pracoviště

v naší škole pracuje již od roku 2014 (o tři roky dříve než byla tato povinnost pro školy stanovena vyhláškou MŠMT) a za těch osm let jsme urazili velký kus cesty. Máme skvělý tým speciálních pedagožek, preventistky a výchovné poradkyně. Jednání ŠPP probíhá pravidelně každý týden a podle potřeby i mnohem častěji. Součástí týmu je širší vedení školy – ředitel, zástupkyně, vedoucí mateřské školy i školní družiny. Jsme velice potěšeni, že rodiče často a iniciativně vyhledají individuální podporu speciální pedagožky paní Evy Zajíčkové Stloukalové. Vytváření dobrého klimata ve škole, zajištění individuální podpory žáků, péče o nadané a v neposlední řadě i propracovaný systém karierního poradenství jsou naše silné stránky. Naše Školní poradenské pracoviště je doslova rodinným stříbrem školy a jsme na něj právem hrdi.

Závěr

Začátkem října už podzim definitivně přebírá otěže. Den se zkracuje, teploty se snižují, a tak samozřejmě vzrůstá spotřeba elektrické energie a plynu. Pan starosta nás při slavnostním zahájení školního roku ujistil, že potřeby základní a mateřské školy budou zabezpečeny. Nemusíme se bát ani chladu, ani nedostatku světla a elektrické energie. To je pro všechny povzbuzující zpráva a jsme rádi, že vedení města je takto odpovědné a vstřícné. Moc si toho vážíme a mockrát děkujeme!

Ota Benc, ředitel školy

Internetoví podvodníci mají nové metody Umíme používat elektronické bankovníctví? Rady, jak nepřijít o hodně velké peníze

KRAJ VYSOČINA – Na poli kybernetické kriminality vládne již několik měsíců technika, prostřednictvím které pachatel i bez velkých znalostí v oblasti IT může připravit člověka o velké peníze. Je založena na postupech, které mají člověka donutit vepsat do pachatelem připravené „tabulky“ údaje potřebné pro provedení elektronické platby. Jsou to číslo karty, doba platnosti karty, elektronický PIN a autorizační kód. V horším případě bude pachatel chtít vniknout přímo do účtu a bude požadovat vyplnění přihlašovacího jména a hesla do elektronického bankovníctví.

„Jak to pachatel dokáže? Nejdříve musí navodit situaci, kdy vy sám chcete ony potřebné údaje vyplnit. Musí tedy předložit pro vás výhodnou nabídku, pro jejíž využití musíte požadované údaje vyplnit. Samozřejmě je tabulka podstrčená a slouží k tomu, aby potřebné údaje získal pachatel a s jejich pomocí provedl platbu kartou nebo přímo ovládl váš elektronický účet, a to vše k vaší škodě,“ popisuje mjr. Mgr. Martin Vaněček, vedoucí odboru analytiky a kybernetické kriminality Krajského ředitelství policie kraje Vysočina.

A nyní z praxe. Jakou nabídku vám pachatel může dát:

- Nabídku kupujícího k provedení platby nebo dopravy nebo jiné služby při prodeji vámi nabízeného zboží na bazarových portálech. Pachateli nejvyužívanějšími jsou portály Vinted a v těsném závěsu je Bazoš. Pachatel zde vyhledá vámi nabízenou věc a ozve se s nabídkou. Nyní potřebuje nějaké spojení mimo platformu bazarového portálu. Požádá o telefon, email. Dále komunikuje již přes toto spojení. Nabídne možnost vyzvednutí zboží kurýrem (často je zneužívána DPD, ale i jiné) a zároveň přímý převod peněz od kupujícího přímo na váš účet.
- Ozve se vám zástupce obchodní firmy, že jste vyhrál cenu v jejich soutěži, „odborný pracovník“ investiční společnosti, že má pro vás výhodnou nabídku investice nebo obchodník s virtuální měnou (většinou bitcoin) s podobnou nabídkou nebo sdělením, že jste vlastníkem „někde“ uložených bitcoinů a on vám je pomůže výhodně zhodnotit.
- Ozve se vám pracovník některého z ministerstev či úřadu s tím, že máte nárok na vrácení přeplatku některé vámi pro-

vedené platby vůči státu, nebo máte nárok na některou novou sociální dávku či jinou platbu od státu (nyní aktuálně „příspěvek na bydlení“).

„A dotyčný podvodník bývá velmi laskavý a snaží se vám vše usnadnit. Zasílá odkaz na webové stránky, kde je třeba vyplnit potřebné údaje pro provedení celé transakce. A mezi těmito údaji jsou i přístupové údaje k platební kartě nebo elektronickému bankovnímu účtu. Stránky jsou přitom velmi věrohodné, imitují stránky, které se pachateli hodí do jeho legendy, a proto, někdy i vedle jiných údajů, do této tabulky vyplníte choulostivé údaje. Pozor, na to je jednoduchá obrana. V adresním řádku vlevo nahoře webové stránky, kterou prohlídnete a kde vyplňujete údaj, není adresa organizace, za kterou se stránka vydává. Ale musíte vše kontrolovat velmi pečlivě. Stačí třeba pomlčka navíc a jedná se o jinou adresu. A pachatelé to vědí a někdy v případě odmítnutí vyplnění se ozve „odborná podpora“ dané „instituce“ a přesvědčuje vás, že je vše v pořádku, nebo „právník“, který vám vyhrožuje pokutou, žalobou v případě nedokončení transakce. Stává se dokonce, že přijde i nějaká částka. Ta však brzy zmizí i s vašimi prostředky,“ doplňuje mjr. Mgr. Martin Vaněček.

To jsou pouze tři příklady, které se skutečně také v Kraji Vysočina téměř denně stávají, ale legenda může být různá. Navozuje výhodu pro vás „jen“ za to, že „něco“ „někam“ zapíšete. To jen – něco – někam zapsat vám může způsobit velkou škodu.

Možná si řeknete, ale jak se dostane pachatel k autorizačnímu kódu operace – SMS, generovaný klíč? Jednoduše! Vy sami mu je poskytnete ovlivnění legendou, že to nutné k provedení platby, pro zjištění vaší finanční akceschopnosti. I když to může být úsměvné, ale funguje to. Děje se tak denně, a to i opakovaně. Málokdo totiž čte text autorizačních zpráv. Vždy je tam ale jasně napsáno, co konkrétně autorizujete. „Předat kód pro operaci „přístup do elektronického bankovníctví“, „změna telefonu k zasílání autorizačních SMS“ – samozřejmě na telefon pachatele – „provedení platby“, „žádost o půjčku“,... je téměř finanční sebevražda. Dejte pozor na jednoduché autorizace platby v zařízeních, kam byla informace o platbě doručena, obvykle váš telefon. Zde zprávu pořádně čte málokdo a odesílá klikáním na tlačítko či otiskem prstu jednu autorizaci za druhou. Například George klíč. Při přepisu kódu z SMS přeče jenom uživatel text čte. A když

už má pachatel operaci ve vašem, jím ovládnutém, účtu připravenou, vy mu ji odesláním autorizačního kódu schválíte,“ popisuje postup pachatele mjr. Mgr. Martin Vaněček.

Nebezpečné je, že člověk – oběť – komunikuje s vědomím toho, že prodává jen věc za 100 korun a získává „možnou“ výhodu, zisk, zjednodušení nějaké operace a neuvědomujete si, že zpřístupňuje svůj/svoje účty s veškerými prostředky tam uloženými.

Některá doporučení:

- Na platby v prostředí internetu si zřídit zvláštní účet (kreditní nebo i běžný) a na tomto účtu mít částku přiměřenou prováděným operacím. Nepropojovat využívané bankovní účty pro přístup z jednoho přihlášení.
- Velmi nebezpečné je vyplňovat údaje potřebné k platbě elektronickou kartou, či přístupové údaje do elektronického bankovníctví do „tabulek“, které byly zpřístupněny zasláním odkazu na webovou stránku. Každá seriózní platební brána se otevírá z prostředí webových stránek obchodníka a po platbě se tam vrací (mají spolu smluvní vztah). Používejte jen platební brány, které jste v minulosti úspěšně použili. Pokud se vám způsob platby nezdá, nepoužívejte jej a operaci neprovádějte! Ostatně – pro provedení platby je třeba pouze číslo účtu.
- Při přihlašování do elektronického bankovníctví důsledně kontrolujte adresní řádek, zda je zobrazená adresa webových stránek bankovníctví přesně zobrazená. Naučte se ji předem nazpaměť nebo si ji kamkoliv zapíšte. Jedná se ve většině případů o falešný odkaz k bankovníctví na přední místa vyhledávaných odkazů.
- Při jakýchkoliv potížích kontaktujte banku, sdělte, že jste se stali obětí podvodu a platbu reklamujte. Buďte důrazní, někteří úředníci bank projevíli v minulosti značnou nekompetentnost a liknavost.
- V případě podezření, že jste se stali obětí podvodníka, vše ihned oznamte policii na linku 158.

kpt. Mgr. Martin Hron
koordinátor prevence kriminality
tel: 974 261 209
mobil: 725 103 451
e-mail: martin.hron@pcr.cz



Město Ždírec nad Doubravou Vás zve
na

Podzimní jarmark

v sobotu 8. října 2022 od 09:00 do 13:00 hodin

na náměstí 9. května ve Ždírci nad Doubravou

K tanci a poslechu hraje DH LEŠKOVANKA

Občerstvení zajištěno!



Svou účastí dáváte najevo svůj souhlas s focením a nahráváním Vaší osoby a Vašich dětí.



Rumunsko 
Tomáš Kubeš

STŘEDA 19. ŘÍJNA 2022 • OD 17:30 HODIN
v zasedací místnosti MÚ
vstupné 50 Kč



"CVIČENÍ RODIČE A DĚTI"

ASOCIACE SPORT PRO VŠECHNY
ZVE RODIČE a DĚTI – MÍSTNÍ i PŘESPOLNÍ
NA VEČERNÍ CVIČENÍ.



KDY? **V ÚTERÝ 11.ŘÍJNA 2022**

V KOLIK? **V 16 HODIN**

KDE? **V MÍSTNÍ SPOROVNÍ HALE**
při ZŠ a MŠ Ždírec n.D.

KDO? *Děti ve věku od mimi – 5let + doprovod dospělé osoby (rodič, prarodič, a jiní)*

S ČÍM? Sportovní oděv, obutí (dítě, dospělý) a hlavně **DOBROU NÁLADU.**

NA VAŠI NÁVŠTĚVU SE TĚŠÍ CVIČITELKA

Dana Vavroušková



KLUB SENIORŮ Ždírec n. D.

zve na



PODZIMNÍ POSEZENÍ S PISNIČKOU

které se bude konat

v úterý 11. 10. 2022 od 17.00 hodin

v Domě s pečovatelskou službou, Nad Řekou 560

Srdečně zvou pořadatelé.



Klub seniorů Ždírec nad Doubravou

pořádá zájezd do Horáckého divadla v Jihlavě na komedii

Tři bratři v nesnázích

čtvrtek 20. října 2022 od 19:00 hodin

Cena zájezdu je 200 Kč

Odjezd autobusu od prodejny COOP (bývalý BOVYS) v 17:00 hodin.

Sraz v 16:45 hodin

Přihlášky se přijímají v prodejně papírnictví u p. Mühlfaitové.

Srdečně zvou pořadatelé.



**Střední odborné učiliště včelařské -
Včelařské vzdělávací centrum, o.p.s.**
Slatiňanská 135, 538 25 Nasavrky

Přehled nadcházejících **prezenčních** akcí 2022

Termín	Akce	Podrobnosti + rezervace
4. 11. 2022	Včelařský pátek <ul style="list-style-type: none">MUDr. Radek Hubač – Med + ostatní včelí produkty – vlastnosti, zpracování, uskladnění + Legislativa + EtiketaMgr. Monika Jindrová - Apiterapie	https://www.souvnasavrky.cz/akce-souv-vvc-ops/vcelarsky-patek-prezencne/
2. 12.2022	Včelařský pátek <ul style="list-style-type: none">Mgr. Jiří Kolář – Celoroční obsluha včelstevRadomír Hykl – Nástavkové včelaření	https://www.souvnasavrky.cz/akce-souv-vvc-ops/vcelarsky-patek-prezencne-2/

Bez rezervace není možná účast na přednáškách.



ASPV Ždírec nad Doubravou vás
zve na

SPORTOVNÍ KROUŽEK VEČERŇÁK

POHYBOVÉ HRY, MÍČOVÉ HRY,
GYMNASTIKA, ATLETIKA

Zahajovací hodina proběhne
v pondělí **3.10.2022** v 16:00

Cvičíme každé **PONDĚLÍ A ČTVRTEK**
16:00 - 17:00 Mladší dívky (1.- 5. třída)
17:00 - 18:00 Starší dívky (6.- 9. třída)
Tělocvična ZŠ Ždírec nad Doubravou
více informací na tel. 728 480 116

Kulturní zařízení města Ždírec nad Doubravou
pořádá cestovatelskou přednášku
Guatemala a Mexiko



**Pondělí 7. 11. 2022 od 17:00 hodin v zasedací
místnosti na MÚ, vstupné 50 Kč**

Cestovatelé Alena a Jirka Mároví se vypravili do Střední Ameriky. V Guatemale a Mexiku zkoumali historii mayské civilizace, šplhali na vrcholky pyramid, navštívili zdejší tržnice i místní obyvatele. Dozvěděli se, v čem spočívá pracovní náplň líbitovních šamanů a zažili dokonce výbuch sopky. Podívali se do divoké přírody, podzemních jeskyní zvaných cenotes a v Karibském moři plavali se želvami. Promítané fotografie a videokázky doprovodí humorným i dramatickým komentářem.
Jiří Mára je autorem dvaceti cestopisných knih a dokumentárních filmů z různých koutů světa.
Více informací naleznete na www.jirkamara.cz



KURZ PRO VÁS

PRO - AM

profesionál + amatér (dáma/pán)

září - listopad
březen - duben (vždy 10 lekcí)

**"Nesněte o tanci,
začněte tančit s námi!"**

- V KAŽDÉM VĚKU
- TANEC PRO KAŽDÉHO

www.tkg.cz



TANČETE TAKÉ!

Tančíme standardní tance,
latinsko-americké tance a českou polku
Páry i předtančení

Kategorie:
DĚTI
JUNIOŘI
MLÁDEŽ

Přihlášky elektronicky
www.tkg.cz

NAROZENÍ:

Diana Holomková, Ždírec nad Doubravou

*Rodičům upřímně blahopřejeme
a Diance přejeme do života hodně
zdraví, štěstí a lásky.*



ÚMRTÍ:

Jaromír Ševcech, Ždírec nad Doubravou
František Jirka, Ždírec nad Doubravou

Čest jejich památce.



VZPOMÍNKA:

Dne 26. října to bude šest let, co nás navždy opustila naše maminka, babička a prababička, paní Marie Boušková ze Stružince.



S láskou vzpomínají děti s rodinami.

PODĚKOVÁNÍ:

Městskému úřadu ve Ždírci nad Doubravou za milé blahopřání a dárek k narozeninám srdečně děkují

*Milena Polánská, Marie Mísařová, Ždírec nad Doubravou
Jaroslava Vlčková, Horní Studenec*

Římskokatolická farnost Krucemburk

Bohoslužby během října 2022:

• **Krucemburk (kostel sv. Mikuláše)**
neděle 8:00 h**, pondělí a pátek 18:00 h

• **Horní Studenec (kostel svatého Václava)**
neděle 9.30 h** a čtvrtek v 18.00 h.

• **Ždírec nad Doubravou** (mše v DPS Nad Řekou 560) – pravidelné bohoslužby v Domě s pečovatelskou službou každou středu od 17.00 hodin.

Vysvětlivky:

***) Každou 1. neděli v měsíci bude dětská mše svatá v Krucemburku v 9.30 hod. Proto bude mše sv. v Horním Studenci od 8.00 hod. (neplatí v červenci a srpnu).

Nové webové stránky: www.farnostkrucemburk.cz

!!! V ohláškách (Bohoslužby → Ohlášky) se můžete ujistit, že se mše sv. koná a nedošlo k nějaké změně.

P. Pavel SEIDL

CO NOVÉHO NA VYSOČINĚ

Poradny Centra pro zdravotně postižené kraje Vysočina jsou s vámi již 20 let

Centrum pro zdravotně postižené Kraje Vysočina, o.p.s. vzniklo v roce 2002, kdy navázalo na činnost Sdružení zdravotně postižených ČR a předchozího Svazu invalidů.

Se svými pěti poradnami zajišťuje v Kraji Vysočina dostupnou síť kontaktních a poradenských míst pro osoby se zdravotním postižením, seniory a jejich blízké. Kanceláře CZP sídlí v těchto městech: Jihlava, Havlíčkův Brod, Třebíč, Pelhřimov a Žďár nad Sázavou.

Jedná se o registrovanou sociální službu, poskytující odborné sociální poradenství, kde jedním z principů je bezplatnost a tím umožněná široká dostupnost pro velkou škálu klientů.

Poradenství je poskytováno ambulantní formou nebo po domluvě přímo v terénu v místě bydliště klienta.

Činnost organizace se během let průběžně měnila a vyvíjela nejen podle potřeb cílové skupiny, ale také podle platných legislativních norem. S účinností zákona č.108/2006 Sb. O sociálních službách, muselo organizování čtených volnočasových

a zájmových aktivit (např. pobyty u moře, organizace zájezdů do divadla, atd.) ustoupit čistě poradenské práci.

V současné době pracovníci poradny pomáhají klientům v jejich obtížné životní situaci způsobené zdravotním nebo i věkovým omezením. Pomáhají zorientovat se v systému sociální a domácí péče, na jaké dávky a výhody mají klienti nárok, jaké existující pomocné organizace nebo vhodné pomůcky podporující soběstačnost, samostatnost apod. Jedním z hlavních cílů je přispívat k nezávislosti a soběstačnosti klientů.

Ke komplexnosti poskytovaných služeb patří i půjčovna kompenzačních pomůcek a spolupráce s dalšími subjekty a v neposlední řadě také distribuce Euroklíče potřebným spoluobčanům.

Za 20 let se vystřídala v čele státu řada vlád, které přinášely různé strategie péče o potřebné a různé pohledy na způsob financování podporujících subjektů. Základní potřeby zdravotně postižených osob, seniorů a jejich blízkých však zůstávají stále stejné. Naši klienti budou stále vyhledávat

někoho, kdo bude mít čas naslouchat jejich problémům a podpořit je v nalezení vhodné cesty, jak obtížnou životní situaci řešit. Vždy budou vděční za profesionální lidskost, důstojné přijetí, vstřícnost i ochotu pomoci. A toto vše poradny Centra pro zdravotně postižené kraje Vysočina za dobu své existence nabídl již několika tisícům klientů, a pokud situace dovolí, budou nabízet i dál.

Kvalitu i kvantitu poskytovaných služeb můžeme zajišťovat jen díky finanční podpoře Kraje Vysočina, spádových měst, obcí a sponzorů. Vážíme si také jakékoli nefinanční pomoci a spolupráce jiných subjektů a osob, kterým není život lidí s postižením a seniorů lhostejný. Děkujeme. Jsme tu s Vámi. Jsme tu pro Vás.

Mgr. Ilona Venzhőferová,

Centrum pro zdravotně postižené Kraje Vysočina, o.p.s., kancelář Havlíčkův Brod, kontakt: tel.: 569 427 614, 770 636 873, e-mail: czphbrod@volny.cz.

KINO KRUCEMBURK

ŘÍJEN 2022



1.10. sobota 17,00 Přístupný 89 min. Vstupné 80.- Děti do 8 let sleva	DIVOKÝ SPIRIT Rodinný animovaný film USA. Lucky se vrací po několika letech do rodného města, ale připadá si tu jako cizinka. Pak ovšem potká mustanga Spirita, tvora stejně divokého a nespoutaného, jako je ona sama.
8.10. sobota 19,30 Přístupný 111 min. Vstupné 110.-	JAN KOLLER: PŘÍBĚH OBYČEJNÉHO KLUKA Český dokumentární film. Příběh Jana Kollera se řadí mezi světový unikát. V hl. rolích Jan Koller, Pavel Nedvěd a Tomáš Rosický.
13.10. čtvrtek 9,45 Přístupný 78 min. Vstupné 30.-	KRTKOVA DOBRODRUŽSTVÍ 1 Pásmo pohádek pro nejmenší.
15.10. sobota 19,30 Přístupný 85 min. Vstupné 100.-	PLANETA PRAHA Český dokumentární film. Kolik obyvatel má Praha? Vedle nás lidé tu žijí nečekaní zvířecí sousedé, jejichž každodenní dobrodružství filmaři zaznamenali díky nejmodernějším technologiím z výjimečné blízkosti. Vypravěč Jiří Macháček.
22.10. sobota 19,30 Přístupný od 12 let 88 min. Vstupné 110.-	STRÍDAVKA Česká komedie plná rodinných a partnerských zmatků. Její hrdinové si uvědomí, že když se ze tří rodin stane jedna velká, budou potřebovat pořádný plán. V hl. rolích Jitka Čvančarová, Martin Hofmann, Anna Polívková, Eva Holubová a Kristína Svarinská.
29.10. sobota 19,30 Přístupný od 15 let 125 min. Vstupné 120.-	JAN ŽIŽKA Český historický film. Jan Žižka a skupina jeho žoldnéřů jsou najati na ochranu králova zástupce. Jan prokáže skvělé strategické a bojové schopnosti. V hl. rolích Ben Foster, Michael Caine, Til Schweiger, Karel Roden, Jan Budař a Ondřej Vetchý.

Prodej vstupenek vždy 1/2 hodiny před každým představením. Tel. 724 362 660. V kině je zajištěno občerstvení. Informace o programu naleznete také na www.krucemburk.cz.

IVANKA DEVÁTÁ
14.10.2022
18:00
sokolovna Vojnův Městec

ZÁBAVNÁ TALK SHOW SPISOVATELKY A HEREČKY IVANKY DEVÁTÉ, SPISOVATELKY A NOVINÁRKY MARIE FORMÁČKOVÉ A HARMONIKÁŘE LIBORA ŠIMŮNKY
Vstupné 100 Kč.
Předprodej vstupenek v kanceláři Úřadu městyse.
Rezervace na tel. čísle 566 659 327, 776 792 007
Občerstvení zajištěno

Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR a Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR
vynášejí v rámci Týdne sociálních služeb ČR

MP SV

Oblastní charita
Havlíčkův Brod

Celostátní Den otevřených dveří

poskytovatelů
sociálních služeb

Nejste
v tom sami

4. 10. 2022 ZDRAVOTNÉ SOCIÁLNÍ SLUŽBY BĚLOHRADSKÁ 112B, 580 01 HAVLÍČKŮV BROD 8:00 - 15:00	5. 10. 2022 ŠÍPKA - SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ SLUŽBA RUBEŠOVO NÁMĚSTÍ 173, 580 01 HAVLÍČKŮV BROD 8:00 - 12:00	6. 10. 2022 ENCĚČKO NÍZKOPRAHOVÉ CENTRUM SÁZAVSKÁ 598, 582 91 SVĚTLÁ NAD SÁZAVOU 9:00 - 17:00	7. 10. 2022 CHARITNÍ PEČ. SLUŽBY ŠKOLNÍ 730, 396 01 HUMPOLEC 13:00 - 15:00
CHARITNÍ PEČOVATELSKÉ SLUŽBY 4. 10. 2022 V ZAHRADÁCH 823, 582 82 GOLČŮV JEŇIKOV 13:00 - 15:00	5. 10. 2022 ŽELIV 14, 394 44 ŽELIV 13:00 - 15:00	6. 10. 2022 LIPNICE NAD SÁZAVOU 15, 582 52 LIPNICE NAD SÁZAVOU 13:00 - 15:00	

Tiskárny Havlíčkův Brod, a.s. www.hejkal.cz

32. Podzimní knižní veletrh

14. a 15. října 2022

Havlíčkův Brod, Kulturní dům Ostrov
a Krajská knihovna Vysočiny
14. října od 10 do 19 hodin, 15. října od 9 do 17 hodin

Littera Astronomia
Nejkrásnější knihy veletihu
Autorský prodej pro Ukrajinu

HLEDÁNÍ NORMÁLNÍHO SVĚTA

Logo of various partners and sponsors at the bottom.

ROZPIS POHOTOVOSTNÍCH SLUŽEB STOMATOLOGŮ

ROZPIS POHOTOVOSTNÍCH SLUŽEB STOMATOLOGŮ – HLINECKO

1., 2. října 2022	MUDr. Josef Cimburek	Tyršova 386, Skuteč	608 608 303
8., 9. října 2022	MUDr. Eva Konývková	Nádražní 548, Hlinsko	469 312 039
15., 16. října 2022	MUDr. Zuzana Hejlová	Smetanova 315, Skuteč	774 026 260
22. října 2022	MUDr. Zuzana Hejlová	Smetanova 315, Skuteč	774 026 260
23. října 2022	MUDr. Tomáš Mrkvička	Zahradní 241, Proseč u Skutče	469 321 126
28. října 2022 (státní svátek)	MUDr. Hana Mrkvičková	Zahradní 241, Proseč u Skutče	469 321 126
29., 30. října 2022	MUDr. Jiří Janovský	Wilsonova 590, Hlinsko	469 311 637

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBY JSOU OD 9.00 DO 13.00 HODIN.

S ohledem na možnost výměny služeb mezi lékaři, která nám nebyla včas oznámena, nebo nebylo možné již zajistit její zveřejnění, doporučujeme předem telefonicky ověřit aktuální stav na příslušném stomatologickém pracovišti.

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA STOMATOLOGŮ – HAVLÍČKOBRODSKO

1., 2. října 2022	MDDr. Ondřej Havlíček	Sázavská 427, Habry	777 730 557
8., 9. října 2022	MDDr. Vít Vrábel,	Dobrovského 2023, Havlíčkův Brod	720 075 751
15., 16. října 2022	MDDr. Pavlína Niklová	Mcentrum, Legií 1851, Chotěboř	608 839 881
22., 23. října 2022	MDDr. Jitka Pospíšilová	Koželská 222, Ledeč nad Sázavou	776 100 171
28. října 2022 (státní svátek) 30. října	MUDr. Jana Kočová	Habrecká 450, Ledeč nad Sázavou	724 170 466

Ordinační doba: So, Ne, svátek: 9.00–12.00 (Všední dny pohotovost v Jihlavě.) Z důvodu aktuální epidemiologické situace si prosím svoji návštěvu v ambulanci domluvit předem telefonicky. Děkujeme! Poplatek 90 Kč.

Adresář – zubní pohotovosti v jednotlivých krajích ČR najdete na adrese:
<https://www.zubni-lekari.cz/zubni-pohotovost.asp>

NABÍDKA PRÁCE

Vodovody a kanalizace Havlíčkův Brod, a.s.

nabízí zaměstnání na provozu pitné vody Chotěboř na pozici – montér vodovodů

Náplň práce:

- montáže, výměny a odečítání vodoměrů
- zabezpečování a udržování řádného chodu vodohospodářských zařízení
- opravy poruch na vodovodní síti včetně montážních a výkopových prací
- budování nových vodohospodářských staveb

Požadavky:

řidičský průkaz skupiny B, samostatnost, pracovitost, ochota profesně se zdokonalovat, zkušenosti z oboru instalatérství jsou výhodou.

Nabízíme zaměstnání na hlavní pracovní poměr ve stabilní středně velké společnosti, jednosměnný provoz, 37,5 hodin týdně, po roce pracovní smlouvu na dobu neurčitou.

Zaměstnanecké benefity: 25 dní dovolené, příspěvek na stravování, příspěvek na dovolenou, příspěvek na penzijní připojištění, možnost profesních školení.

Zájemci se mohou přihlásit:

Ing. Pešout Jakub, VAK HB a. s., Sokolohradská 67, Chotěboř, e mail: pesout@vakhb.cz, mobil: 737 265 545.

Prosíme o zaslání Vašeho strukturovaného životopisu na výše uvedený e-mail.

Platové podmínky jsme připraveni zodpovědět při osobní schůzce. Nástup možný ihned.

Odbor ASPV zahajuje večerní cvičení

Začal nám nový školní rok a s ním i večerní cvičení v místních tělocvičnách. Covid už nám neřídí naše životy a tak se můžeme zase vrátit k činnostem, které nás tolik let těšily a podporovaly naše zdravé tělesné, ale také duševní.

Příroda pomalu začíná měnit barvy, sychravé počasí zalézá pod kožíšek

...a tak rádi přivítáme širokou veřejnost v místních tělocvičnách ZŠ na pravidelném cvičení odboru ASPV.

Od začátku ŘÍJNA se budou konat pravidelné cvičební hodiny...

STARŠÍ ŽENY	Po a Čt 18.00–19.00 h
MLADŠÍ ŽENY	Po 19.00–20.00 h
MLADŠÍ ŽÁKYNĚ	Po a Čt 16.00–17.00 h
STARŠÍ ŽÁKYNĚ	Po a Čt 17.00–18.00 h
CVIČENÍ RODIČŮ S DĚTMI	Út 16.00–17.00 h

... botasky už vykukují z botníku a cvičební úbor se dere ze skříně, milí cvičenci ... a proto vše vložte do batohu a HURÁ DO TĚLOCVIČNY!

Na vaši účast se těší celý cvičitelský sbor.



Ilustrační foto

Členské příspěvky:

ŽACTVO	500 Kč
DOSPĚLÍ	500 Kč
DŮCHODCI	100 Kč
RODIČE A DĚTI – RODIČ	500 Kč
DÍTĚ	100 Kč NA ROK!

Informace o změnách cvičebních hodin vám podá cvičitel, který vede vámi vybranou hodinu.

Na shledanou v tělocvičně.

Za kolektiv Dana Vavroušková

SPORTOVNÍ OKÉNKO

Dětský tenisový turnaj

V sobotu 10. 9. se uskutečnil dětský tenisový turnaj ve Ždírci nad Doubravou na Jižním hřišti. Na tento turnaj dorazili nejen hráči, ale také spousta diváků. Fotky z turnaje si můžete prohlédnout na Ždírečském Facebooku. Jak tento turnaj probíhal? Děti se ráno sešly na tenisovém hřišti a bylo na nich vidět, že jsou nervózní, protože to pro ně byla velká tenisová premiéra. Ještě před zahájením turnaje se děti rozcvičily a rozehrály a začaly se hrát zápasy. Již po prvním zápase bylo vidět, že jsou veselej-

ší a klidnější. Postupem času měly zápasy velmi pěknou úroveň a děti předváděly krásné tenisové výměny. Zaplněná tribuna na hřišti dětem fandila, atmosféra byla velice příjemná a děti si to moc užily. Samozřejmě každý chtěl vyhrát, ale vítěz může být pouze jeden. Pořadí bylo následovné: V kategorii nejmladší děti: 1. místo Karolína Štorková, 2. místo Valentýna Teznerová, 3. místo Filip Dočkal, 4. místo Liliana Ondráčková, 5. místo Ema Dvořáčková. V kategorii starší děti: 1. místo Michal

Spilka, 2. místo Eliška Petrusová, 3. místo Aneta Gabrielová, 4. místo Sylvie Tvrđíková, 5. místo Natálie Kasalová, 6. místo Elena Lánová, 7. místo Matyáš Musil. Děti si z turnaje odnesly poháry, medaile, diplomy a věcné ceny. Poděkování patří nejen hráčům, ale i rodičům, kteří pomáhali s organizací turnaje, fanouškům, kteří fandili a také městu Ždírec nad Doubravou, které podpořilo tento tenisový svátek.

Zdeněk Šrámek



Poděkování, které hodně potěší...

Chtěl bych poděkovat zastupitelům města v čele s panem starostou za obnovu stadionu a přístup ke sportu ve Ždírci. Domnívám se, že by z toho měli radost i takoví činovníci, jako byli pánové Marek, Čepl, Ondráček.
Za všechny fotbalové příznivce

Legát Vlastislav st.

Vážený pane Legáte,

jménem všech zastupitelů a jménem svým Vám velice děkuji za tato pochvalná slova. Sport historicky do Ždírci patří a je potřeba sportovní aktivity podporovat, jak finančně, tak budováním zázemí.

Bohumír Nikl, starosta

SDH ŽDÍREC NAD DOUBRAVOU

ČINNOST JPO II ZA SRPEN 2022

Jednotka během srpna 2022 vyjízďela celkem k 18 mimořádným událostem. Převažovaly zejména technické pomoci – jako odstranění nebezpečného hmyzu, otevření uzavřených prostor, ale i spolupráce se ZZS. Dále jsme zasahovali u čtyř dopravních nehod a jednoho požáru balíkovacího stroje a přilehlého pole. Nejnáročnější den v měsíci byl 4. srpen, kdy jednotka během odpoledne vyjízďela hned ke třem událostem.

Výjezdy:

1. 8. 2022 v 15.49 hod byl jednotce ohlášen strom na komunikaci u obce Havlíčkova Borová. Strom odstraněn před příjezdem na místo, jednotka provedla úklid komunikace.

4. 8. 2022 ve 14.43 hod vyjela jednotka k nahlášenému požáru lisu na slámu a slámy na poli u obce Bezděkov. Po příjezdu na místo události již zasahovala jednotka HZS společně s JSDH Libice n. D. a Bezděkov. Jednotka pomohla s dohašením a rozhrabáním hořícího balíku slámy a po domluvě s velitelem zásahu se vrátila zpět na základnu, kde byla po cestě zpět přeposlána k další události. V 16.07 hod provedla jednotka otevření zabouchnutých dveří v bytě ve Ždírci n. D., kde hrozilo nebezpečí z prodlení. Spolupráce s HZS Chotěboř. V 16.53 hod byla jednotka společně s HZS Chotěboř přeposlána opět do Bezděkova na dohašení nových ohnisek. Jednotka zůstala na místě jako záloha.



5. 8. 2022 ve 13.54 hod byla ohlášena dopravní nehoda dvou osobních automobilů bez zranění. Zajištění místa události, likvidace úniku provozních kapalin pomocí sorbentu, řízení dopravy

v místě události. Spolupráce s HZS Žďár n. S. a PČR. Týž den v 15.12 hod pomohla jednotka s transportem pacienta do vozidla ZZS. Na místě spolupráce s HZS a ZZS Chotěboř.

6. 8. 2022 v 8.56 hod provedla jednotka odstranění vosího hnízda u RD v obci Horní Studenec.

7. 8. 2022 v 11.23 hod provedla jednotka otevření zabouchnutých dveří v bytě ve Ždírci n. D., který užívá invalidní osoba.

9. 8. 2022 v 10.06 hod byla ohlášena dopravní nehoda nákladního automobilu bez zranění na silnici I/37, odbočka na Horní Studenec. Provedena byla protipožární opatření, technické zabezpečení místa události, likvidace následků nehody a řízení dopravy v místě události. Spolupráce s HZS Chotěboř a PČR.

11. 8. 2022 ve 20.08 hod provedla jednotka otevření zabouchnutých dveří v bytě ve Ždírci n. D., kde byly potraviny na sporáku. Spolupráce s HZS Chotěboř.

12. 8. 2022 v 8.04 hod byla ohlášena dopravní nehoda osobního automobilu a cyklisty ve Ždírci n. D. (křižovatka u Lázníčků), jedna zraněná osoba. Po příjezdu na místo poskytnutí první předlékařské pomoci do příjezdu ZZS a zajištění místa události. Na místě dále spolupráce s HZS Chotěboř, ZZS a PČR. Téhož dne v 9.45 hod bylo ohlášeno vosí hnízdo na stromě, které ohrožovalo obyvatele RD v obci Radostín. Průzkumem na místě zásahu zjištěno, že žádné nebezpečí nehrozí. Událost vyhodnocena jako planý poplach.

13. 8. 2022 v 9.23 hod provedla jednotka otevření zabouchnutých dveří v bytě ve Ždírci n. D. – potraviny na sporáku.

18. 8. 2022 v 19.18 hod provedla jednotka odstranění vosího hnízda u RD ve Ždírci n. D. a následně byla přeposlána k další události – v 19.28 hod odstranění nebezpečného hmyzu na RD v obci Benátky.

24. 8. 2022 v 5.23 hod byla ohlášena dopravní nehoda osobního

Pokračování na straně 20

SDH ŽDÍREC NAD DOUBRAVOU

Pokračování ze strany 19

automobilu, jedna zraněná osoba, na silnici I/37 – železniční přejezd u Lany. Po příjezdu na místo poskytnutí první předlékařské pomoci do příjezdu ZZS a zajištění místa události. Na místě dále spolupráce s HZS Chotěboř, ZZS a PČR.

25. 8. 2022 v 16.30 hod provedla jednotka čerpání vody ze zatopeného sklepa po technické závadě v obci Staré Ransko.

26. 8. 2022 v 20.11 hod provedla jednotka odstranění obtížného hmyzu v obci Oudoleň.

27. 8. 2022 v 10.08 hod provedla jednotka likvidaci obtížného hmyzu na restauraci ve Ždírci n. D.

Další činnost:

V sobotu 13. 8. 2022 se členové jednotky seznámili s novou sadou hydraulického akumulátorového vyprošťovacího zařízení

LUCAS eDRAULIC, které budeme nově využívat v naší nové prvovýjezdové CAS 20 SCANIA, na kterou se nyní zaškolujeme. Děkujeme firmě StoraEnso Wood Products Ždírce nad Doubravou za poskytnutí vozidla a prostoru pro výcvik.

Během celého měsíce se naši strojníci seznamovali s novou technikou a vozidlem CAS 20 SCANIA v rámci různých kondičních jízd. CAS 20 SCANIA přešla po slavnostním předání 10. 9. 2022 do ostrého výjezdu jako první výjezdové vozidlo, které bude nyní vyjíždět ke každé události.

Samozejmě nesmíme zapomenout ani na naši novou hasičskou zbrojnici, do které se postupně stěhujeme a dovybavujeme prostředky potřebnými k výjezdu.

Další informace na našich stránkách sdh.zdircenadoubrava.cz nebo na FB stránce Hasiči Města Ždírce n. D.

Za kolektiv JPO II Erik Urban

SDH KOHOUTOV

Podzim v Kohoutově

V sobotu 3. září jsme se probudili do dlouho očekávaného dne, Pohádkového lesa. Počasí nás opět nezklamalo a sluníčko svítilo už od časných ranních hodin. Tomu všemu předcházely velké přípravy. Úklid lesa, jeho výzdoba, stavění stanu a příprava veškerého zázemí. Po obědě se všechny pohádkové bytosti rozprchly po lese, aby se tam na jedno odpoledne zabydlely. Návštěvníci začali přicházet již v půl druhé a poslední účastník dokončil trasu v půl páté. Celkem se kouzelné procházky zúčastnilo 357 dětí. Když k tomu přičtete jejich doprovod, tak účast byla opět veliká. Moc nás těší Vaše přízeň! Sice nevíme,

jestli příští rok z našeho Pohádkového lesa, díky kůrovci, něco zbyde, zda nebudeme muset Pohádkový les přejmenovat na Pohádkovou paseku. Ale i tak zase něco vymyslíme. Opět velké poděkování patří našim kuchařinkám, které nakrmily opravdu mnoho hladových strávníků.

V neděli 11. září jsme s našimi staršími svěřenci bojovali v posledním kole HB Turné v Herálci. Zúčastnilo se 30 starších a 32 mladších družstev. Po začáteční nervozitě a obavách: „My to nedáme, co když to pokazím, nepojedeme raději domů?“ jsme nastoupili do boje jako 13. v pořadí. První terč sestřelila Barunka v čase

19,81 s a druhý Tadeáš v čase 19,82 s. V konečném součtu jsme obsadili krásné 9. místo. Pro naše mladé hasiče je to nádherné zakončení sezóny. Obzvlášť, když se loučíme s Eliškou a Matějem, kteří už nám přerostli v dorostence.

A co nás ještě do konce roku čeká? V sobotu 8. října plánujeme tradiční fotbal Ženatí: Svobodní. Následovat bude posvícenské posezení s písničkou a v prosinci určitě zavítá do Kohoutova Čert s Mikulášem – nějakou hříšnou duši tu určitě najde...

Krásné babí léto přeje SDH Kohoutov!





Herálec – SDH Kohoutov, str. 20



Pohádkový les Kohoutov, str. 20

SDH ÚDAVY

Letní soustředění SDH Údavy ve Valtínově

Letošní letní soustředění jsme si naplánovali do oblasti České Kanady. Místem pobytu se stal penzion Klondike ve Valtínově. Než jsme tam ale v pátek 26. 8. 2022 dojeli, navštívili jsme cestou krásné město Telč. Někteří z nás šli do zámku, jiní na věž, další dokonce do telčského podzemí. Nezapomněli jsme vymést mnohé hospůdky a kavárny, a všude bylo dobře. Po příjezdu do penzionu a následném ubytování jsme už začali s lehkým tréninkem. V bazénu překvapil Mirek Rothanzl specifickým plaveckým stylem (viz obrázek ve Fotogalerii z akcí na našem webu). Po vydatné večeři už byla volná zábava, která vrcholila u ohně opékáním buřtů a la Švanda. Sobota už byla naplněna pochodovým cvičením v délce od 11 do 12 km drsným kanadským krajem. Už výstup k rozhled-

ně U Jakuba nám dal pořádně zabrat. Tam proběhl závod v chůzi na chůdách, který měl tradičního vítěze – Bohouše Němce. Ostatní se zatím živili zmrzlinou nebo se lopotili po schodech na rozhlednu. A pak už zbývalo dobýt hlavní metu pochodu Ďáblůvu prdel. Zatímco všichni členové výpravy se fotili pod ní, velitel to shora dirigoval a dával ďáblůvi pokyny ke spuštění očištné akce. Včasným úprkem jsme se ale zachránili. A upalovali jsme do Nového Světa k pivnímu automatu, kde byla nucená přestávka. Zcela vyčerpaní jsme se doplácali do kempu na Zvůli, kde jsme v restauraci bohatě hodovali. Nášup jídla jsme pak museli vyležet pod borovicemi v kempu. Na základnu jsme to už měli jen asi 3 kilometry, ale i tak to bylo „hustý“. Ještě že v penzionu byl dostatek Třebíč-

ského ležáku, který mnohým z nás zachránil život. I počasí přálo, sobotní podvečer byl odpočinkový i opalovací. Večer obdrželi účastníci virtuální medaile a virtuální odznak zdatnosti 2. stupně. A to se muselo oslatit! Nedělní ráno bylo ospalé, sbalili jsme si věci, dobře posnídali, a poté jsme se rozloučili s rodinou Neradových, která se o nás celý pobyt vzorně starala a vytvořila nám dobré podmínky k relaxaci. Cestou domů jsme ještě stihli prohlédnout zámek v Českém Rudolci a nádherné městečko Slavonice. Na závěr děkujeme kolegům z SDH ve Žďrci n. D., kteří nám ochotně půjčili auto, abychom mohli vzít co nejvíc poutníků. Obrázky jsou ve Fotogalerii z akcí na www.sdhudavy.cz.

Oldřich Milt



Hlavní meta pochodu



Odpočinek po obědě

Konec sezóny u mladých hasičů

Dne 28. 8. 2022 jsme se spolupodíleli na organizaci akce Rozloučení s prázdninami. Mladí hasiči zajistili celý pohádkový les a jeho jednotlivá stanoviště. Celkem byla čtyři a u každého musely děti splnit daný úkol – Křemílek a Vochoomůrka a jejich sázení semínka, Elza a Anna s hodem míčkem na Olafa, Černá a Bílá královna – hledání stejných obrázků, hod míčkem, Vodník a Rusalka – chytání rybiček. Zásobení odměnami obstarával po celou dobu Pračlověk.

Dne 3. 9. 2022 odjela dvě družstva dorostenců – muži, ženy do Volče, kam nás pozvali kamarádi z místního SDH. Zapojili jsme se do tradiční soutěže v požárním útoku se stroji PS 8 a PS 12. Naši dorostenci neměli možnost na tyto stroje trénovat, takže pro ně bylo obrovské překvapení, že voda se do proudů tak rychle nedostane. Ke všemu jsou vzadu 4 savice. Obě družstva se snažila vydat ze sebe to nejlepší. Družstvo mužů získalo 10. místo PS 12 a 6. místo PS 8, družstvo žen 6. mís-



Silák Filip

to PS 12 a 4. místo PS 8. Družstvo žen si navíc odvezlo putovní pohár, tzv. Loudu, za nejpomalejší útok do 2 min. Louda byl pro nás tou největší trofejí. Zúčastnili jsme se také doplňkové soutěže o Největšího siláka – zvedání 50 kg závaží, držení 50 kg závaží na dvou prstech (muži) a klasicky

v ruce (ženy) a hod pivním sudem. Užili jsme si spoustu legrace a zažili něco úplně nového.

Dne 11. 9. 2022 se v Herálci konalo 4., a zároveň závěrečné, kolo HBT. Za naše SDH nastoupilo družstvo starších a družstvo mladších. Starší skončili na 6. místě a mladší na 13. místě. V Herálci proběhlo také celkové vyhlášení výsledků za všechna čtyři kola turné (zúčastnili jsme se všech). V celkovém hodnocení jsou starší na 4. místě z celkového počtu více jak 30 družstev, družstvo mladších obsadilo krásné 6. místo, také z více jak 30 družstev. Gratulujeme a doufáme, že příští rok se na Havlíčkovobrodském turné sejdem zase a že kol bude více. Děkujeme SDH Údavy za zapůjčení auta k přepravě našich sportovců.

Podrobnější informace o našich akcích najdete na webu www.sdh.zdirec.cz nebo facebooku Hasiči Města Ždírec nad Doubravou.

Vedoucí mladých hasičů Ždírec n. D.



Bytosti pohádkového lesa



Mladí hasiči na startu



Úspěšní mladí hasiči



Soutěž ve Volči



ŠKODA FABIA ACTIVE
1,0 MPI/44 KW

Cena	299 000 Kč
Do provozu	6/2021
Tachometr	6 838 km



ŠKODA SCALA STYLE
1,0 TSI/81 KW

Cena	539 000 Kč
Do provozu	3/2021
Tachometr	20 447 km



ŠKODA
SIMPLY CLEVER



ŠKODA KAROQ AMBITION
2,0 TDI/110 KW 4X4

Cena	639 000 Kč
Do provozu	4/2018
Tachometr	73 869 km



ŠKODA OCTAVIA COMBI STYLE
1,5 TSI/110 KW

Cena	668 000 Kč
Do provozu	12/2020
Tachometr	24 978 km



ŠKODA KAROQ STYLE
1,5 TSI/110KW

Cena	679 000 Kč
Do provozu	3/2021
Tachometr	39 833 km



ŠKODA SUPERB SPORTLINE
2,0 TSI/200 KW 4X4

Cena	759 000 Kč
Do provozu	4/2019
Tachometr	64 413 km

JEDNODUŠE VÝHODNÁ NABÍDKA

Vyměňte u nás svůj automobil za mladší. Ke každému ročnímu vozu z nabídky ŠKODA Plus Vám přidáme spoustu výhod. ŠKODA Plus. Ojeté vozy bez obav.



www.skodaplus.cz

ŠKODA Financial Services

Úvěr. Leasing. Pojištění. Mobilita.

Váš autorizovaný partner programu ŠKODA Plus:

AUTO ... s.r.o.
Nádražní 67, 591 01 Žďár nad Sázavou
Tel.: 566 630 303
www.auto-auto.cz

auto

FOTOOKÉNKO



Otevření hasičské zbrojnice, str. 1



Nová budova hasičské zbrojnice, str. 1



Rozloučení s prázdninami, str. 2



Rozloučení s prázdninami, str. 2



Rozloučení s prázdninami, str. 2



Setkání seniorů dříve narozených, str. 3

Naše noviny – periodický tisk územního samosprávného celku. Měsíčník občanů Žďírce nad Doubravou a místních částí. Vydává Město Žďírce nad Doubravou, Školní 500, 582 63 Žďírce nad Doubravou, IČ: 00268542. Redakční rada: Anna Horáková (hlavní jazyková korektura), Jana Uchytílová, Dana Vavroušková, Ing. Nela Niklová, Mgr. Hana Lédlová (počítačový přepis, inzeráty). Předseda: Zdena Lédlová (počítačový přepis). Podepsané články vyjadřují názory autorů a nemusí být totožné se stanoviskem redakce a vydavatele. Redakční rada si vyhrazuje právo příspěvky krátiť a upravovat, tiskové chyby vyhrazeny. Adresa redakce: MÚ Žďírce n. D., Školní 500, 582 63 Žďírce n. D., tel.: 569 694 620, e-mail: knihovna@zdirac.cz; mesto@zdirac.cz. Elektronický archiv NN: <http://www.zdirac.cz/>. Evidenční číslo MK ČR E 22668. **Náklad 1340 výtisků.** Grafická úprava, sazba a tisk Unipress Žďár n. S.

Uzávěrka příštího čísla 19. 10. 2022